

## BIZTONSÁGI TUDNIVALÓK ÉS UTASÍTÁSOK

### BIZTONSÁGI JELZÉSEK

Az alábbi jelzések közül egy vagy több szerepelhet a termékdokumentációban és/vagy a terméken.



Utasítások: Ez a jelzés a termék felhasználói kézikönyvében található fontos kezelési és karbantartási (szervizelési) utasítások jelenlétére figyelmezteti a felhasználót.



Veszélyes feszültség: Ez a jelzés a termék burkolatán belüli, szigetelés nélküli, veszélyes, áramütés előidézéséhez elegendő nagyságú feszültség jelenlétére figyelmezteti a felhasználót.



Bekapcsolva: Ez a jelzés a be-/kikapcsológomb bekapcsolt helyzetére utal.



Kikapcsolva: Ez a jelzés a be-/kikapcsológomb kikapcsolt helyzetére utal.



Csatlakozó védőföldelés: Ez a jelzés olyan érintkezőt mutat, amelyet csatlakoztatni kell a földeléshez, mielőtt a berendezést bármi máshoz csatlakoztatja.

### BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK

**FIGYELMEZTETÉS:** Az esetlegesen halálos áramütés és a berendezés lehetséges károsodásának elkerülése érdekében tartsa be az alábbi óvintézkedéseket.

- Ne iktassa ki a tápellátás földelő dugaszát. A földelőcsatlakozó fontos biztonsági elem.
- A tápkábelt mindig könnyen hozzáférhető, földelt aljzatba csatlakoztassa.
- A készülék áramellátásának megszakításához húzza ki a tápkábelt az elektromos aljzattól vagy a készülékből. A készülék áramtalanításának fő módja a tápkábel váltakozó feszültségű bemenetből történő kihúzása. A több váltakozófeszültségű bemenettel rendelkező termékek esetén a teljes feszültségmentesítéshez az összes váltakozófeszültségű tápkábelt ki kell húzni.
- A készülék burkolata alatt nincsenek felhasználó által javítható alkatrészek. Ne nyissa ki és ne távolítsa el a készülék burkolatát.

**VIGYÁZAT:** A készülékben van egy belső elem, amely a valós idejű órát látja el. Ez az akkumulátor nem cserélhető a helyszínen, a felhasználók ne kíséreljék meg a cserét. Ha a valós idejű óra meghibásodik, és vélhetően az elem okozza a hibát, látogasson el a <http://www.avocent.com/support> weboldalra, vagy vegye fel a kapcsolatot az Avocent Önhöz legközelebbi műszaki ügyfélszolgálatával.

**FIGYELMEZTETÉS:** Csak szervizszakemberek számára: ha az elemet nem megfelelő típusúra cserélik, az robbanásveszélyt idéz elő. A használt akkumulátor ártalmatlanítását a gyártó utasításainak megfelelően kell végezni.

- Ezt a terméket nem szabad semmilyen közvetlen vagy közvetett módon nyilvános telekommunikációs hálózatok (public telecommunications networks – PSTN) interfészéhez csatlakoztatni.

Ezt a terméket kizárólag olyan más termékekkel szabad együtt használni, amelyeket egy nemzeti tanúsítvánnyal rendelkező tesztlaboratórium (Nationally Recognized Testing Laboratory – NRTL), mint például az U.L., ETL vagy CSA, számítástechnikai berendezésként (Information Technology Equipment – I.T.E.) jegyzett be és hagyott jóvá.

### A RACKSZEKRENYES ELHELYEZÉS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSAI

Ha a terméket rackszekrénybe szereli be, akkor a termék biztonságos beszereléséhez és használatához az alábbi előírásokat kell alkalmazni:

- Megemelkedett környezeti hőmérséklet: Zárt rackszekrénybe történő beszerelés esetén a rackszekrényben lévő környezeti üzemi hőmérséklet magasabb lehet, mint a helyiség környezeti hőmérséklete. Ügyeljen arra, hogy ne lépje túl a termék névleges maximális üzemi hőmérsékletét. A névleges maximális üzemi hőmérséklet a termék teljes felhasználói kézikönyvének műszaki adatokat leíró részében található, lásd: <http://www.avocent.com/manuals>.
- Csökkent levegőáramlás: A rackszekrénybe történő beszerelést úgy kell végezni, hogy a berendezés biztonságos működéséhez szükséges légáramlást semmi se akadályozza.
- Mechanikai terhelés: A berendezés rackszekrénybe történő beszerelését úgy kell végezni, hogy egyenetlen mechanikai terhelés következtében ne lépjen fel veszélyes állapot.
- Áramkör túlterhelése: A berendezés tápfeszültségének bekötésekor vegye figyelembe, hogy az áramkörök túlterhelése hatással lehet a túlfeszültség elleni védelemre és a tápvezetékekre. Ügyeljen a berendezés adattábláján található maximális névleges feszültségre.
- Megbízható földelés: Gondoskodni kell a rackszekrénybe szerelt berendezés megbízható földeléséről. Fordítson különös figyelmet arra, hogy a mellékáramkörre ne közvetlen csatlakozásokat kössön (például elosztó használata).

### A FALRA VAGY AZ 0U ESZKÖZRE TÖRTÉNŐ FELSZERELÉS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSAI

- A falra történő felszerelés megengedett az opcionális, falra történő felszerelésre szolgáló készlet segítségével (külön kapható). Ha egy rackszekrényben szereli fel a falra, vagy rögzíti az 0U eszközzel, a készüléket úgy kell felszerelni, hogy az eleje oldalra nézzen, ne pedig a padló vagy a mennyezet felé.



## EMI-NYILATKOZATOK

### EURÓPAI UNIÓ

**FIGYELMEZTETÉS:** Ez a termék „A” osztályú. Háztartási környezetben a termék rádióhullámú interferenciát okozhat, mely esetben előfordulhat, hogy a felhasználónak meg kell tennie a megfelelő lépéseket.

### AMERIKAI EGYESÜLT ÁLLAMOK

**WARNING:** Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

**NOTE:** This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference, in which case the user will be required to correct the interference at his/her own expense.

### KANADA

This Class A digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Cet appareil numérique de la classe A est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

### JAPÁN

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会（VCCI）の基準に基づくクラスA情報技術装置です。この装置を家庭環境で使用すると電波妨害を引き起こすことがあります。この場合には使用者が適切な対策を講ずるよう要求されることがあります。

### KOREA

기종별	사용자 안내문
A급 기기 (업무용 정보통신기기)	이 기기는 업무용으로 전자파 적합 등록을 한 기기이오니 판매자 또는 사용자는 이 점을 주의하시기 바라며 만약 잘못 판매 구입 하였을 때에는 가정용으로 교환하시기 바랍니다.

## TOVÁBBI TANÚSÍTÁSI INFORMÁCIÓK

A termék tanúsítványai az alábbi egy vagy több megnevezés alatt szerezhethők be: CMN (A tanúsítvány modellszáma), MPN (A gyártó cikkszám) vagy a modell kereskedelmi elnevezése. A tanúsítással kapcsolatos beszámolóknak és/vagy tanúsítványokban szereplő megjelölés a termékre ragasztott címkére van nyomtatva.

